

## KRONIKA ORGANIZACIJ

### DVIGALOTEHNA

TA ORGANIZACIJA ZK je razpravljala na sestanku konec junija o akcijskem programu. Po daljši razpravi so sklenili, da bo njihov akcijski program vseboval naslednje elemente: sprejem v ZK, obravnavanje notranjih odnosov, obravnavanje štipendijske politike, izobraževanja in kadrovske politike sploh, nadalje obdelavo perspektivnega razvojnega načrta podjetja in posameznih investicijskih naložb v podjetju, razpravo o statutu podjetja, razpravo o izvajanju samoupravnega sporazuma o delitvi dohodka ter o pravilniku o delitvi dohodka in sistemizaciji delovnih mest, razpravo o pravilniku o delitvi stanovanj, razpravo in obravnavanje gospodarskih rezultatov v letošnjem polletju, razpravo o delu samoupravnih organov, sindikalne podružnice in na koncu razpravo in kritično obravnavo o lastni dejavnosti. Tako je tudi ta nova organizacija ZK sprejela svoj program dela, ki je, ni kaj reči, precej uspešen in obširen.

### AVTOMATIKA PRŽANJ

TUDI TA organizacija se je sešla pred poletnimi počitnicami. Na dnevnem redu so bila vprašanja, ki posegajo v problematiko v zvezi s sprejemom v ZK in izvajanjem ustavnih dopolnil. Kar zadeva prvi problem, so v ZK sprejeli Branka Grubana. Glede ustavnih dopolnil pa so ugotovili, da se na tem nekaj dela, toda da to še vedno ni dovolj, da bi jih čim prej spremenili tudi v prakso. Komunisti so se zavezali, da bodo napore v tej smeri podvojili in omogočili, da bodo z vsebino ustavnih dopolnil in njihovim uvajanjem v podjetju seznanjeni vsi, kar pa se žal doslej še ni zgodilo.

### TOVARNA DEKORATIVNIH TKANIN

ORGANIZACIJA ZK iz te tovarne je obravnavala na sestanku v začetku julija vprašanja v zvezi z vlogo in načinom delovanja ZK in vpliv komunistov na dogajanja v našem družbenopolitičnem sistemu. V tej zvezi so bile obdelane predvsem naslednje teme: obveščanje in izbor tem za razpravo, boj mnenj, predlaganje rešitev, ocen in sklepov, izvajanje in kontrola sklepov ter kritika kot način in metoda dela na sestankih, ki je v političnem snovanju ne morejo nadomestiti nobene druge oblike aktivnosti. Sestanek je bil pripravljen zelo dobro in se je končal s polemiko.

### SLOVENIJA AVTO

TA ORGANIZACIJA je imela letno konferenco v drugi polovici junija. Na dnevnem redu so bila naslednja vprašanja: poročilo sekretarja in vrsta drugih točk, ki pridejo ob takih priložnostih na dnevni red.

V poročilu sekretarja organizacije je bilo na nekem mestu rečeno, da je izvajanje ustavnih dopolnil naletelo na vrsto objektivnih težav (nelikvidnost, pretirana poraba) in na subjektivne težave, ki so še bolj temeljile na znanih nasprotjih in dilemah, ki bi jih s temi dopolnili morali odpraviti. Prav tako so na tem sestanku ugotovili, da je odgovornost komunistov v zvezi s TOZD velika in da morajo do teh problemov oblikovati svoja stališča.

### VIATOR

V ZACETKU julija je bila druga konferenca ZK podjetja Viator, ki je poleg drugega obravnavala tudi poročilo predsednika delovne skupine za izdelavo samoupravnega sporazuma o združevanju dela in sredstev ter o ustanavljanju temeljnih organizacij združenega dela. Poleg tega so na konferenci obravnavali in sprejeli spremembo poslovnika o delovanju ZK v podjetju in potrdili akcijski program ZKS Viatorja.

### POSTAJA MILICE

KONEC MAJA je bila ustanovna konferenca organizacije ZK v postaji milice v Šiški. Na tem uvodnem sestanku so komunisti zelo kritično obravnavali dosedanje delo in način organiziranja Zveze komunistov ter izrekli globoko prepričanje, da bodo aktivneje delovali kot komunisti v svoji organizaciji in na delovnem mestu.

### OSNOVNA ŠOLA VALENTINA VODNIKA

TUDI TA organizacija ZK je obravnavala akcijski program, v katerem so vidno mesto dobile naloge — kadrovska politika v prosveti, socialna diferenciacija otrok in aktivno poseganje v problematiko šole in njenega kolektiva. V razpravi so člani ZK izrazili soglasno mnenje, da bi v zvezi z akcijskim programom veljalo konkretno zadolžiti vsakega komunisto, ker bi to bilo jamstvo, da bo program tudi uresničen.

## IZ POROČILA SEKRETARJA

# Uresničevanje sklepov in stališč ZKS in ZKJ

V PRETEKLEM OBDOBJU je bila aktivnost komunistov v občini Šiška pogojena s splošnimi družbenopolitičnimi in ekonomskimi dogajanja v širši družbeni skupnosti in gospodarskimi in idejno-političnimi razmerami v občini.

Osnovne naloge komunistov v Šiški so bile:

- organizacijska učvrstitev organizacije ZK v občini in usposobitev za učinkovitejšo idejno-politično akcijo. Ker organiziranost in oblika dela predvsem terenskih organizacij niso bile dovolj učinkovite in niso vedno v središču političnih dogajanj in je bilo članstvo pasivno. Bilo je potrebno najprej prilagoditi organizacijske oblike nalogam in akcijam komunistov v krajevni skupnosti. Reorganizacija je potekala v smeri ustanavljanja manjših osnovnih organizacij v krajevnih skupnostih in v organizacijah združenega dela.

Poleg tega smo začeli s formiranjem organizacij v ustanovah, upravnih in javnih službah, ustanovili smo aktiv prosvetnih delavcev, v oblastvenih organih in družbenopolitičnih organizacijah občine, aktiv odgovornih v družbenopolitičnih organizacijah občine, aktiv direktorjev, aktiv mladih komunistov;

- spremeniti socialno in starostno strukturo članov ZK;

- vodstvo občinske organizacije je zaostri- lo družbeno in moralno politično odgovornost članov ZK pri razreševanju aktualnih gospodarskih, družbenopolitičnih ter ideoloških problemov in še posebej odgovornost komunistov za nadaljnji razvoj samoupravnih odnosov. Občinski komite je na svojih sejah in sestankih s sekretarji osnovnih organizacij ZK v delovnih organizacijah večkrat razpravljalo o uveljavljanju ustavnih dopolnil, predvsem o 21. in 22. ustavnem dopolnilu. Zlasti v večjih delovnih organizacijah so se teh nalog lotili dokaj prizadevno.

V delovnih organizacijah sicer ni opaziti odkritih nasprotovanj in odporov pri uve-

### PODUTIK

USTANOVNI SESTANEK skupine komunistov v Podutiku je potekel v želji, da se v tem delu Šiške ustanovi organizacija ZK. Po precej živahni razpravi v zvezi z delom in aktivnostjo družbenopolitičnih organizacij so sklenili izvoliti začasno vodstvo, ki bo pripravilo vse potrebno za ustanovitev OKZK.

## IZ DELA KOMITEJA

### OK ZK ŠIŠKA

#### ENAJSTA SEJA

NA 11. SEJI KOMITEJA OBČINSKE KONFERENCE ZK Ljubljana-Šiška so obravnavali samo problematiko v zvezi z osnutkom poročila o političnih razmerah in organizacijskem stanju ZK v občini. V tej zvezi je poročal sekretar komiteja Leopold Krebelj; iz tega poročila posebej objavljamo del, ki se nanaša na izvajanje in uresničevanje politike ZK.

#### DVANAJSTA SEJA

DVANAJSTA SEJA komiteja OK ZK Ljubljana-Šiška je obravnavala osnutek statutarnega sklepa o organiziranosti in delovanju ZK v občini. Uvodno obrazložitev je imel sekretar komiteja Leopold Krebelj.

ljavljanju ustavnih dopolnil, vendar ugotavljamo, da je v nekaterih, zlasti manjših, premalo prizadevanj in aktivnosti komunistov pri razvijanju samoupravnih socialističnih odnosov. Prav tako opazujemo, da v nekaterih sredinah komunisti ne nudijo dovolj odpora tehnokratskim tendencam in nedemokratičnim postopkom pri razreševanju družbenih problemov;

- občinska konferenca in komite vključeta v svoj program dela tudi naloge komunistov, da spremljajo uresničevanje in spoštovanje družbenega dogovora o delitvi dohodka in osebnih dohodkov;

- usklajenost politične dejavnosti družbenopolitičnih organizacij in skupščine občine poteka preko občinske konference ZK, preko aktivna vodilnih družbenopolitičnih delavcev v občini;

- občinski komite je posebno pozornost posvetil stabilizaciji gospodarstva. Na osnovi političnih stališč občinske konference ZK je izdelala konkreten program stabilizacijskih ukrepov občinska skupščina in večina organizacij in aktivov v delovnih organizacijah. Občinski komite je zadolžen, da z angažiranjem aktivov komunistov odbornikov in članov svetov ter samoupravnih organov v delovnih organizacijah, direktorjev in strokovnih služb obravnava rezultate gospodarjenja ter predlaga po potrebi tudi ustrezne ukrepe;

- o sklepih in stališčih 3. seje konference ZKS so razpravljale vse organizacije ZK v občini ter politični aktiv družbenopolitičnih delavcev v občini;

- po stališčih CK ZKS o kadrovske politiki je občinski komite vključil v svoj program tudi analizo zasedbe delovnih mest, zlasti vodilnih, oblikovanje kadrovanja za vodilna delovna mesta in v družbenopolitične organe, analizo idejne politične strukture učiteljskega kadra in opredelitev nalog komunistov pri prihodnjih volitvah;

- vse večje OO ZK imajo svoje posebne akcijske programe.